

自己账户上多了20万元

QQ 中奖连环骗 男子被骗四万

本报10月10日讯(记者 张焜)经常上网的市民对网页上“QQ中奖”的提示多半并不相信,但如果当有人给您打了电话,然后还真有20万元出现在您的账户上时,您还不相信么?9日,市民马先生说,他信了,不过被騙走了4万元。

9日,市民马先生说,他是一位十足的网迷,5日,不经意进入一个不太正规的网站时,网页下方弹出提示他的QQ号被抽中,并已获得大奖的消息。“QQ都没有打开,怎么可能中奖?”马先生说,

他根本就不相信这个。

“您中奖了,请您提供一个账户,我们把钱给您打上。”先打钱的说辞,马上让马先生放松了警惕,他找出一个没有存款的账户,告知了对方。不久后,对方就说已经汇款成功,他可以向银行方询问,并需要缴纳20%的税款。

马先生打电话查询了自己的账户,确实有了20万元钱。“还真中了!”马先生根本没想自己是怎么中奖的,就通知朋友帮忙把钱汇到了对方提供的账户上。这时,银行

已经下班,马先生已经来不及取钱。

6日一早,当马先生赶到银行取款时,却发现账户里的20万元不见了。“对方取消汇款了。”银行工作人员回答。马先生意识到受騙了,马上报了警。

潍城区城关派出所民警分析说,现在骗子利用电汇骗钱十分常见。银行在处理这种业务时,并不会让钱马上到账。马先生账户上显示有钱,而钱还没有实际汇到,汇款人还可以随时取消业务。



10日,在潍州剧场前的广场上,民警正同市民比赛叠杯子。潍坊老百姓大药房与城关派出所民警举行了一场趣味运动会,运动会上进行了拔河比赛、叠杯子、托球跑等,比赛不但锻炼了身体还增进了警民之间的感情。

本报记者 孙国祥 摄影报道

趣味运动会 拉近警民情

城市之星小区不买车位不让车进门

业主破坏门禁杆泄愤

本报10月10日讯(记者 张浩 李涛)入住一年多,城市之星小区的业主一直都是免费任意停车,10月2日却接到通知:车位只卖不租。3日晚,部分业主汽车被拒于小区大门外,业主愤怒之余损坏门禁杆。

10日上午,记者来到城市之星花园小区,“自十月一日起,一切车辆出入实行磁卡制,原出入证作废”的通知摆放在小区大门正中,但门前的两根“智能”门禁杆一直处在“通行”的状态,来往的车辆可以自由出入。

小区保安告诉记者,这两根门禁杆被人破坏,放不

下来了。家住3号楼的王女士表示,2日下午回家,被物业告知小区的公共道路上不能继续停车,要想在小区内停车就必须购买磁卡。购买磁卡的条件是必须在小区内购买地下车位或者车库,地下车库的停车位,一个4.5万元,居民楼下的车库,按大小分别是8万元和6万元。没办法,当天晚上王女士跟其他业主一样只好把车停在了小区附近的超市门口。

城市之星小区物业负责人高先生说,限制小区内的地上车辆数目,主要是为了全体业主的安全。小区投

入使用的时间并不长,一开始业主入住的时候地下车库的相关配套设施还没有完善,就先让业主把车停在道路的两边,但由于停车太多,导致小区内道路拥挤、堵塞,在前一段时间的消防检查中发现存在安全隐患,再加上地下停车位设施已完善,物业决定对小区内的停车进行整治。

而对于部分业主提出的能否租赁车位的要求,高先生表示,车位和车库的产权归开发商所有,也是开发商定下的,价格很难调整,更不能租赁。

银行卡密码都交给网友

女大学生被贪心姐盗取1万元

本报10月10日讯(记者 张焜)网吧里认识“姐姐”孙某并很快成为好友,19岁女孩小范在假期与孙某同宿一屋,结果4天后小范被孙某盗走1万元。10日,孙某已被刑拘。

7日,在天津上大学的小范和男友一起来到城关派出所报案。小范说,今年6月份,她在潍城区一家网吧上网时,认识了比自己大10岁的“姐姐”孙某,并很快成为

无话不谈的好友。9月22日过仲秋节,她回到了潍坊,与孙某住到了一起。

9月23日早上,孙某向小范借3000元钱。小范正急着出门,就随手掏出一张银行卡,并将密码告诉了孙某,让孙某自己去取款。事后,孙某说取走了5000元,她并没有在意。

可是,等到9月29日,小范的男友拿着银行卡取钱时,发现卡里1.8万元钱仅剩

了3000元。她们开始怀疑孙某,但孙某一直不肯承认。10月3日,孙某突然退房离开。

9日,孙某被城关派出所民警抓获。孙某交代,9月23日,她本来就想取3000元汇给在济南上学的一个朋友,看到小范卡上有很多钱就动了心,多取了2000元。此后,小范经常把银行卡放在屋内,也不改密码,她就又先后四次取出了1万元钱,并全部挥霍。